
　　１．淀川区区政会議は、現在、区役所や委員との間で活発な意見交換がなされているか。

回答数 占有率

5 25.0%

7 35.0%

6 30.0%

2 10.0%

回答数 占有率

6 30.0%

12 60.0%

2 10.0%

0 0.0%

　　３．その他意見等

・新しい情報・施策に対して意見交換することが重要。
・現在までの区政会議で積み上げてきた内容が、委員改選によりまた一からの意見交換になってしま
う。
・事前に資料を読み込まれた委員が活発に意見を挙げられており、感心した。
・淀川区政が良い方向に向かっていると感じた。
・会議を通じて各地域や担当者の意識を知ることができた。
・意見交換した内容が反映されるのか疑問に感じる。
・限られた時間の中で発言する委員が少なく、区役所の回答に対する再質問もしにくい。
・委員の知識不足のせいか、区政に対し意見を述べる委員が限られている。
・発言する委員がいつも同じため、発言しにくい雰囲気があり、発言するのには勇気がいる。

　　２．淀川区区政会議において、意見や要望、評価について、適切にフィードバックがおこなわれて
いるか。

選択肢
有効回答数 20

ア. 思う

イ. やや思う

ウ. あまり思わない 肯定的意見
割合

90.0%
エ. 思わない

 区政会議に関するアンケート集計結果 （淀川区）

選択肢
有効回答数 20

ア. 思う

イ. やや思う

ウ. あまり思わない 肯定的意見
割合

60.0%
エ. 思わない

資料４



　　１．淀川区区政会議部会は、現在、区役所や委員との間で活発な意見交換がなされているか。

回答数 占有率

10 50.0%

6 30.0%

4 20.0%

0 0.0%

回答数 占有率

9 45.0%

10 50.0%

1 5.0%

0 0.0%

　　３．　その他意見等

イ. やや思う

 区政会議に関するアンケート集計結果 （淀川区）

選択肢
有効回答数 20

ア. 思う

・所属している部会の内容を理解することで精一杯で他の部会との意見交換が難しい。
・開催を重ねるごとに意見交換が活発になってきたと思う。
・テーマが漠然としていて、どう発言したらよいかわからない。
・もう少し開催回数を増やすか、開催時間を長くしてほしい。
・意見交換の成果がなかなか見えてこない。
・新しい情報・施策に関して意見交換することが重要ではないか。
・現在までの区政会議で積み上げてきた内容が、委員改選によりまた一からの意見交換になってしま
う。

ウ. あまり思わない 肯定的意見
割合

80.0%
エ. 思わない

　　２．淀川区区政会議部会において、意見や要望、評価について、適切にフィードバックがおこなわ
れて　　いるか。

選択肢
有効回答数 20

ア. 思う

イ. やや思う

ウ. あまり思わない 肯定的意見
割合

95.0%
エ. 思わない


